

Nutná věc: Musíte vyhodit tyhle věci z Pepca. Nesměly se prodávat, ale lidé je kupovali ve velkém

aazdravi.cz/nutna-vec-musite-vyhodit-tyhle-veci-z-pepca-nesmely-se-prodavati-ale-lide-je-kupovali-ve-velkem

Všechny příspěvky autora Anna Štěpánková

20. 2. 2023



Málokterý obchodní řetězec má na českém trhu takové postavení jako právě Pepco, pokud jde o nepotravinářské zboží. V České republice působí desítky prodejen, které se pyšní velmi zajímavým a především relativně levným sortimentem, ať už jde o oblečení, domácí potřeby nebo hračky. Zejména pro rodiny s dětmi jde o destinaci, kde často provádějí své nákupy.

Nemělo to jít do prodeje

Důraz na nízkou cenu si však někdy vybere i nepříjemnou daň, jak se teď ukázalo. Právě v segmentu hraček se totiž objevilo zboží, které se v žádném případě do prodeje nemělo dostat. Nesplňuje totiž základní stanovená kritéria bezpečnosti, která jsou u hraček poměrně přísná, a to z pochopitelných důvodů. Vždyť, pokud není zajištěna plná bezpečnost hraček, mohou jejich uživatelé, což jsou děti, přijít k úhonně.

Nepříjemnou situaci, která se stala, avizoval samotný řetězec, jakkoliv není zcela jasné, kdo dal ke stažení produktů z prodeje pokyn a zda k tomu Pepco nebylo vyzváno vyšší autoritou. Každopádně jde o problém v několika plyšových hračkách. Ty se nicméně už nějakou tu dobu prodávaly, a tak je pravděpodobné, že se dostaly do nejedné domácnosti.

U těchto hraček byly provedeny následné testy, které prokázaly, že produkty nesplňují bezpečnostní požadavky dané směrnicí o výrobcích 2009/48/ES, která se zabývá regulací hraček. Není však jasné, proč výrobce nebo prodejce testy neprovedl před uvedením produktů na trh. Pakliže by se tak stalo, nemusel by být český zákazník ohrožen.



Foto: Shutterstock

Co se stalo?

Přesné detaily problému nejsou úplně známky. Podle hlášení Rapex se však zdá, že hračky jsou špatně sešité a švy nejsou dostatečně pevné. Z toho důvodu pak může dojít k tomu, že se dítě dostane k

výplni hraček, se kterou by však neměli manipulovat, jelikož se nepočítá s tím, že by se jim dostala do rukou. Tuto výplň by mohli dát například do pusy, což by mělo neblahé následky.

A o jaké hračky konkrétně jde? Jsou to plyšáci v podobě hudebních králíků a slonů a plyšový jednorožec. Pokud jste si tyto hračky v Pepcu v nedávné době koupili, raději je vyhod'te nebo je vraťte na prodejnu, kde by vám měli vrátit peníze i bez předložení účtenky.

Foto: Shutterstock

Nenechte si ujít